



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta



Hodnocení bakalářské práce - vedoucí

Studijní program:	B4131 - Zemědělství
Studijní obor:	Agropodnikání
Akademický rok:	2012
Název práce:	Sýry a analogové produkty (Cheeses and analogues products)
Student:	Veronika Joklová
Katedra:	Katedra veterinárních disciplín a kvality produktů
Vedoucí práce:	Ing. Eva Samková, PhD.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce		X					
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou			X				
4	Využití metod zpracování výsledků	X						
5	Interpretace výsledků, diskuse		X					
6	Formulace závěrů práce		X					
7	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem			X				
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování		X					
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Komentář:

Autorka mohla věnovat více pozornosti překladům textů ze zahraniční literatury, jednotnosti v odborných výrazech či sjednocení některých tabulek a grafů (odlišná formální úprava, apod.). Autorka také nezohlednila řadu připomínek doporučených vedoucím práce, které mohly přispět k lepší kompaktnosti celé práce.

Na druhé straně je u studentky třeba ocenit (vzhledem ke krátkému časovému limitu vymezenému pro zpracování bakalářských prací) šířku zpracovaných výsledků posouzených z více pohledů a dále naprostou samostatnost při praktickém řešení výsledků souvisejících s dotazníkovým šetřením či fotografickou dokumentací. Ne právě u současných studentů obvyklý byl i vysoký zájem studentky o dané téma i celou problematiku kvality produktů, které se studentka věnovala i v mimoškolních aktivitách (účast na odborných konferencích apod.). Celkový přístup studentky je patrný i ze skutečnosti, že studentka úspěšně prezentovala svou práci v rámci fakultního kola SVOČ, kde se v Sekci veterinárních disciplín a kvality produktů umístila na prvním místě.

Otázky:

-

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): **ANO**

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

výborně

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum

18. 4. 2012

Podpis vedoucího práce